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Domov sv. Karla Boromejského je zdravotnické a sociální 
zařízení. Zajiš ťujeme pé či o více než sto starých a 
nemocných lidí, z nichž v ětšina pot řebuje pé či zdravotní a 
ošet řovatelskou – jak na l ůžkovém odd ělení (pobyty na 
přechodnou dobu) , tak v denním stacioná ři.  Za rok takto 
pomůžeme více než p ěti st ům pot řebných lidí.  

 
 
 

 
 
 

Výtěžek kulturních aktivi t slouží jako 
nezanedbatelný finan ční zdroj pro 
nákup zdravotnického  materiálu, 
 hygienických a aktiviza čních pom ůcek 
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Neděle 24. 10. 18:00 Kostel sv. Rodiny  
MUSICA BELLISSIMA 
V rámci 2. ročníku cyklu Musica concordans 
Eva Tornová  – cembalo 
Lucie Pelíšková  – barokní flétna 
Miroslav Študent - loutna 
Soubor pravidelně koncertuje doma i v zahraničí, účastní se 
hudebních festivalů (Haydnovy hudební slavnosti, Královský 
hudební festival Zlatá Koruna, Kladrubské léto aj.) a natáčí pro 
Český rozhlas.Uměleckou vedoucí souboru je Eva Tornová. 

 

Eva Čierna -Tornová  (cembalo) Umění hry na klávesové nástroje se začala věnovat ve svém rodišti 
Českých Budějovicích ve třídě Magdy Štajnochrové. Studovala na pražské konzervatoři ve třídě 
prof. Fr. Kůdy klavír a získala pedagogicko-psychologickou aprobaci na Akademii múzických umění 
v Praze. Teoretické vědomosti prohloubila studiem hudební vědy na Filozofické fakultě Karlovy 
univerzity v Praze. Hru na cembalo vystudovala ve třídě doc. B. M. Willi na Janáčkově akademii 
múzických umění v Brně. Účastní se mistrovských kurzů pod vedením světoznámých interpretů
(J. Ogg, J. Toll, J. Johnstone, Shalev Ad El). V roce 2004 studovala ve třídě Jacquesa Ogga na 
Královské konzervatoři v Haagu.Nyní se věnuje koncertní a pedagogické činnosti, vedla semináře 
hry na cembalo v Olomouci a na Letních klavírních kurzech v Týně nad Vltavou.  

Lucie Pelíšková  (traverso)Hře na příčnou flétnu se začala věnovat v rodných Letovicích pod 
vedením Mojmíra Poláčka a Vítězslava Hanuse. Vystudovala Konzervatoř Brno (ve třídě Judity 
Menclové) a poté hudební vědu a češtinu na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. 
Zájem o barokní hudbu ji přivedl k barokní flétně. Základy hry na tento nástroj získala u Andrease 
Kröpera. Pravidelně se účastní mistrovských kurzů vedených předními evropskými interprety 
(Nancy Hadden, Ashley Solomon, Wilbert Hazelzet, Peter Holtslag, Thijs van Baarsel, Andreas 
Kröper). Účinkuje na domácích i zahraničních hudebních festivalech (Polsko, Slovinsko, Itálie, 
Německo, Slovensko). Spolu s Evou Tornovou hrála na zahajovacím koncertě prestižního Festivalu 
Brežice ve Slovinsku, jenž natáčela slovinská televize. Lucie hraje také s dalšími soubory 
zaměřujícími se na starou hudbu, natáčí pro Český rozhlas, účinkovala v České televizi. 
Spolupracovala také s alternativními divadelními soubory. V současné době vyučuje dějiny hudby a 
češtinu na Konzervatoři Brno. Zde také vede interpretační seminář barokní hudby. V roce 2008 
dokončila doktorské studium muzikologie na FF MU v Brně. 

Miloslav Študent  (loutna, arciloutna, barokní kytara)Již za svých studií hudební vědy a estetiky 
(Masarykova Univerzita v Brně) se věnoval intenzívně otázkám provozovací praxe hudby 16. - 18. 
století, ve stejné době založil a vedl ansámbl Flores Musicae (spolu s M. Koženou, V. Richterem a 
V. Mikuláškovou), s nímž nastudoval a uvedl řadu novodobých premiér zapomenutých mistrovských 
děl. Byl rovněž zakládajícím členem brněnského Collegia pro Arte Antiqua. Po období, kdy jako 
samouk byl odkázán jen na mistrovské kurzy (loutna - S. Juřica, L. Contini, A. Bailes, H. Smith, viola 
da gamba - R. Boothby) odešel studovat do Itálie, kde v roce 1998 ukončil tříleté studium 
provozovací praxe italské hudby 17. století ve třídě R. Giniho Laboratorio permanente di ricerca 
sulla musica italiana del XVII secolo (Sekce staré hudby Městské hudební školy v Miláně). Na stejné 
škole získal v roce 2002 ve třídě Paula Beiera diplom hry na loutnu. 
Od roku 2002 Miloslav vede loutnovou třídu Akademie staré hudby při Ústavu hudební vědy 
Masarykovy univerzity v Brně. 

Vstupné dobrovolné 

Pod záštitou 
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NÁSTROJ PROMLOUVÁ NA ŠIMI SLOVY    
ROZHOVOR S EVOU TORNOVOU  
 
Jakým životním partnerem je cembalo? 
Cembalo je tím nejv ěrnějším p řítelem, kterého 
mi život p řinesl  a stále za to d ěkuji. Jeho 
prost řednictvím se m ůžu dotknout v ěcí 
neviditelných, prožít chvíle souzn ění. 
Souzn ění přítomného, což je nap říklad 
navázání kontaktu s poslucha či a spole čně se 
tak nechat unášet kouzelnou hudbou, či 
možnost pocítit spojení s uni verzem. Jakýkoli 
hudební nástroj je toho schopen, ale pro m ě 
se stalo cembalo tím nejd ůležit ějším.  
 

 
Zlobí vás n ěkdy?  
Té otázce se musím pousmát, protože mám pocit, že j sem tou zlobivou spíše já sama... N ěkdy m ůže vypadat, že nástroj pozlobí. T řeba když n ěco 
přestane fungovat jak má a nejmenší drobnost pak ovli vní hru samotnou. Cembalo je velice k řehký nástroj. Je to ovšem v ětšinou d ůsledkem 
změny po časí, zacházením nebo stá řím materiálu. A to je pak op ět na nás. Jak jsem řekla na za čátku, je to v ěrný p řítel a vždy dostaneme nejmén ě 
tolik radosti a p říjemných chvil, kolik jsme schopni dát. Nástroj pro mlouvá našimi slovy.  
 

Proč jste si  vybrala práv ě cembalo?  
Dostávala jsem se k cembalu postupn ě a 
nebyla to cesta p římá, ale byla a j e šťastná. 
Barokní hudba a její interpretace na staré 
nástroje je nesmírn ě barevný sv ět, který m ě 
nadchl a díky ní jsem se postupn ě dostávala i k 
interpretaci skladeb moderních, soudobých, ve 
kterých se ona barevnost ješt ě obohacuje. 
Ukazují se nové možnos ti a to je p řece velice 
vzrušující. 
 

ZAZNÍ : François Couperin (1668-1733)  - Huitième 
Concert Royaux dans le goût Theátral/ Carl Philipp 
Emanuel Bach (1714-1788) - Sonáta e moll pro flétnu  a 
b.c. / Jan Antonín Losy z Losinthalu  (1650 - 1721)  - 
Suita in a (II.Kk.77) / Ji ří Pazour  (1971 ) - Partita per 
flauto traverso e cembalo / Jacques-Martin Hotteter re 
(1674 – 1761) - Troisiéme Suite 
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Pondělí 25.10. 10:00 Stacioná ř 
KONŽERT  
Veselý příběh, kde uvidíte roztančené zubní kartáčky, 
zpívající vodovodní kohoutky či mýdlo vlnící se v rytmu 
samby!  
Divadlo Minor  
V rámci projektu Společně pod záštitou  
Ministerstva kultury ČR 
 

Konžert  
aneb Výchova dítek v Čechách 
 
První představení v dějinách, na které můžete přijít se špinavýma 
rukama, nevyčištěnými zuby a v pyžamu. Za padesát minut se 
nepoznáte! Už jste někdy viděli roztančené zubní kartáčky, zpívající 
vodovodní kohoutky či mýdlo vlnící se v rytmu samby? Chcete 
tančit s nimi? Pak neváhejte a dostavte se na Malou scénu Divadla 
Minor. Zde je pro vás připravena tančírna s loutkovým 
doprovodným programem, kterým vás provede dynamické trio 
Kamil, Karel a Žužina. Živá hudba, muppets a parket jen pro vás. 
Přijďte si rodinně zařádit! 
Režie: Jiří Jelínek  
Dramaturgie: Petra Zámečníková 
Výprava: Bára Čechová 
Hudba: Zdeněk Král 
Hrají:  
Barbora Kubátová, Jiří Jelínek, Petr Reif, Petr Stach 
 
 

 

Pod záštitou  
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ROZHOVOR  S JIŘÍM  JELÍNKEM – hercem a režisérem inscenace KONŽERT  

Autor, režisér a herec Jiří Jelínek byl původně pošťákem v Hradci Králové. Potom zapříčinil vznik významného loutkářského souboru Dno, ve kterém působí zhruba 10 let. Po 
čase spolu s několika jeho členy začal spolupracovat s Vladimírem Morávkem v Klicperově divadle v Hradci Králové, kde hrál a režíroval. A s tímtéž režisérem poté odešel do 
Brna, do Divadla Husa na provázku. Ovšem letos v červnu ukončil své tamní čtyřleté angažmá – a tak ho máme na podzim v Minoru! Jako tvůrce si velmi libuje v slovních 
hrátkách, čemuž odpovídá i název jeho nejnovější inscenace Konžert. Bude veselá, taneční, hravá a velice poučná! Její duchovní matkou je Františka Jelínková (3 roky)… 

Jaký je tv ůj vztah k loutkám a loutkovému divadlu?
Mám rád loutky, protože si můžou dovolit leccos, no vlastně 
asi úplně všechno. 

Jsi hrající režisér nebo režírující herec? A co jsi  víc a co 
jsi radši? A pro č?
Když hraju, tak jsem režisér, když režíruju, tak jsem herec, 
ale nejraději jsem komiksový kreslíř, ale to vždy jen tak den, a 
pak jsem zas nekoordinovaný „exibouš“ na jevišti. 

Před lety v Minoru pravideln ě hrálo Dno. Jak to s Dnem v 
sou časnosti vypadá?
To hraní se jmenovalo: MINORmálně hrajem. A rád bych se k 
tomu heslu vrátil a normálně hrál a bavil se tím, což se mi 
zatím plní. Jen by mi to ještě mohlo plnit peněženku.
 (Pozn.: Divadlo Dno bylo řadu let velice aktivní, jeho členové 
hráli po celých Čechách, na festivalech, zkrátka všude, a 
vždy jich byla neuvěřitelně velká skupina. V současnosti se 
Dno trochu rozutíkalo, čemuž se nelze divit, neboť v něm 
působily samé výrazné osobnosti.) 

Z Divadla na provázku jsi odešel. Kam sm ěřují tvé kroky?
Zas na Dno a cestou bych si rád režíroval i jinde, třeba v 
Minoru, chi, chi… 

 
Převzato z www.minor.cz 
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Sobo ta 30. 10.14:00 Kostel sv. Rodiny  
KONCERT SBORU ŘÁDU SV. HUBERTA 
sbormistr: Karol Ozorovský 
Doprovod na lesnice: Trubači Zábřeh 
Řád sv. Huberta : Společenská organizace myslivců-křesťanů  s 
posláním dodržovat mysliveckou etiku, kulturu a tradice 
 

Vstupné dobrovolné 

Zazní premiéra Hubertské mše ES - dur za dopro vodu Truba čů Zábřeh.Ave Maria od r ůzných autor ů 
známých i mén ě známých, Händelovo - O mio signor, Panis angelikus  - Cesara Franka, Biblické písn ě  
A.Dvo řáka,  Píseň nábožná a Sen panny Marie B. Martin ů a písně  ze světského repertoáru od J.Pavlici,  
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Předávání ceny se za Domov zúčastnily: S.M. Bohuslava Kubačáková SCB, 
generální představená  Kongregace  Milosrdných sester sv. Karla Boromejského,
MUDr. Iva Perlíková, vedoucí lékařka Domova a S.M.Konsoláta Mgr.Miroslava 
Frýdecká, představená Domova. 
  

Poselství  ceny 
Ocenění je poděkováním všem, kteří se významně podílejí na prodloužení 
lidského života a přispívají k jeho kvalitě. 
 

Naděje  do budoucna 
Samotné prodloužení lidského života představuje pro zdravotnictví nesporný, 
kvantitativní úspěch. To však samo o sobě nestačí, je nutné vytvářet podmínky 
pro to, aby přidaná léta, o která dnešní senioři žijí déle, byla také kvalitní. 
Vytvoření systému zdravého stárnutí není možné bez spolupráce, která 
samozřejmě přesahuje hranice zdravotnictví.  
 

Cíle  ministerstva 
Ministerstvo zdravotnictví chce tímto vyznamenáním ocenit zařízení pro seniory, 
která se snaží dobře propojovat zdravotní i sociální péči a kde se starým a 
nemocným lidem dostává odborného, a přitom laskavého lidského přístupu a 
úcty. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CENA MAKROPULOS PRO DOMOV SV. KARLA BORO MEJSKÉHO  

 

1.10. na Mezinárodní den senior ů Domov obdržel  v Národním divadle od ministra 
zdravotnictví Doc. MUDr. Leoše Hegera, CSc. cenu Makropulos .  Název ceny je 
inspirován hořkou hrou Karla Čapka o lidské touze po dlouhém životě. Její poselství 
chápeme  tak, že nestačí jen přidat léta životu, ale je nutné přemýšlet a realizovat jejich 
kvalitu. Cena se od roku 2005 uděluje jednou ročně institucím nebo projektům, které 
pomáhají měnit stereotypy v přístupu ke stáří. 
Domov sv. Karla Boromejského je zdravotnické a sociální zařízení.Od roku 2006 
zajišťuje péči o více než sto věkem pokročilých a nemocných lidí, z nichž většina 
potřebuje péči zdravotní i ošetřovatelskou. Pro své klienty vytváří řadu aktivizačních 
činností - duchovních i fyzických 
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OHLÉDNUTÍ: S létem a sluncem jsme se lou čili u  táboráku…  
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BARVY PODZIMU JSOU BARVY HUDBY 

MYSLÍME TO S HUDBOU VÁŽNĚ ☺☺☺☺ 

Info o akcích: 
zora.vondrackova@domovrepy.cz  
775 853 537 

  

 

HUDBA, KTERÉ SE ŘÍKÁ VÁŽNÁ, 
ZPŮSOBÍ, ŽE SE RADUJEME ! 

VEZMĚTE SVÉ BLÍZKÉ NA KONCERT !  


